

स्थानीय

एमवे ने एटिट्यूड कलर्स का स्प्रिंग समर कलेक्शन किया लान्च

नागपुर

देश की सबसे बड़ी डायरेक्ट सेलिंग एफएमसीजी कंपनी एमवे इंडिया ने अपने कलर कॉस्मेटिक्स पोर्ट फोलियो के तहत स्प्रिंग समर कलेक्शन लान्च किया है।

एटिट्यूड कलर कॉस्मेटिक्स के 12वें संस्करण में एटिट्यूड इन्टेन्स लिप कलर के छह नए शेड और एटिट्यूड ने लपेट्स के चार नए रंग शामिल हैं। इसके अलावा एटिट्यूड स्प्रिंग समर कलेक्शन में आइ लाइनर, मस्कारा, काजल पेंसिल और कॉन्पैक्ट पाउडर भी शामिल हैं। 389 रुपये (4 ग्राम) की कीमत वाली एटिट्यूड इन्टेन्स कलर लिपस्टिक को उपयोगकर्ता के होंठों को सघन और चमकदार रंग वाली फिनिश देने के लिए खास तौर पर तैयार किया गया है। अपनी पिघलने और फैलने की प्रवृत्ति के चलते एटिट्यूड कलर लिपस्टिक इस्तेमाल में काफी सुगम है। यह शरीरन और क्रीमी लिपस्टिक धूप के प्रभाव से भी बचाव करती है। छह रंगों के नाम काफ़ी रोचक हैं, जिनमें स्टैरिड, फ्लेमिंगो फ्यूशिया, मोवकीन, इंटेंसिफिक, ऑरेंज पांप और प्लटैरिपिक शामिल हैं। एटिट्यूड इन्टेन्स कलर लिपस्टिक आकर्षक प्रीमियम काले रंग की पैकिंग में आती है। एटिट्यूड नेलपेन्ट्स की नई रेंज एक समरूप और चिकनी फिनिश प्रदान करती है। 206 रुपये (8 मिली लीटर) की कीमत वाले इन नेलपेन्ट्स में चार जीवंत रंग शामिल हैं।

तनिष्क ने पेश की गोल्डन हार्वेस्ट स्कीम



नागपुर

भारत का अग्रणी और सबसे पसंदीदा ज्वेलरी ब्रांड तनिष्क अपनी उत्कृष्ट एवं अनूठे डिजाइन्स और बारीक कारीगरी के लिए जाना जाता है। भारतीय परंपरा में सोने में निवेश को लेकर असीम मान्यता है। अक्षय तृतीया के शुभ अवसर पर भारत के अग्रणी ज्वेलरी ब्रांड ने अपने ग्राहकों को तनिष्क ज्वेलरी खरीद कार्यक्रम-गोल्डन हार्वेस्ट स्कीम में पंजीकरण कराने का एक स्मार्ट विकल्प और आकर्षक अवसर की पेशकशी की है।

यह ब्रांड सोने की शुद्धता का पर्याय है और यही एक अहम वजह है, जिससे तनिष्क लगातार देश का अग्रणी ज्वैलर बना हुआ है। अपने व्यापक कलेक्शंस में 22 कैरेट शुद्ध सोने की पेशकशी के साथ ही तनिष्क अपने ग्राहकों को सभी उत्पादों पर 100:गोल्ड एक्सचेंज की भी पेशकशी करती है। ग्राहकों से केवल सोने के वास्तविक वजन की ही कीमत वसूली जाती है। तनिष्क के प्रत्येक रिटेल आउटलेट पर पूरी पारदर्शिता बरती जाती है और सोने की खरीद और बिक्री कीमत में कोई अंतर नहीं होता है। इन आकर्षक नीतियों के अलावा तनिष्क अपने ग्राहकों को गोल्डन हार्वेस्ट स्कीम के माध्यम से कुशलता पूर्वक तनिष्क ज्वेलरी हासिल करने का मौका प्रदान करता है। इस स्कीम के माध्यम से ग्राहक 10 महाने की अवधि के लिए हर महाने एक निश्चित राशि का भुगतानकर दीर्घकालिक लाभ उठा सकते हैं। परिपक्वता के बाद ग्राहक गोल्डन हार्वेस्टस्कीम की नियम एवं शर्तों के मुताबिक विशेष छूट प्राप्त करने के पात्र होंगे, जो परिपक्वता तिथिपर निर्भर करेगा।

एफसीए इंडिया ने 5.03 लाख रुपये की कीमत में पेश की फिएट पुंटो इवो प्योर



नागपुर

दुनिया की सातवीं सबसे बड़ी वाहन निर्माता कंपनी फिएट क्राइसलर ऑटोमोबाइल्स की

पूर्ण स्वामित्व वाली इकाई फिएट क्राइसलर ऑटोमोबाइल्स इंडिया ने फिएट पुंटो इवो प्योर को 5.03 लाख रुपये (एक्सशोरूम, नागपुर) की कीमत में बाजार में उतारा है। फिएट पुंटो इवो प्योर को ब्रांड के पोर्टफोलियो में फिएट पुंटो प्योर की जगह पेश किया गया है और फिएट ब्रांड के तहत यह एंट्री-लेवल की पेशकशी करेगी।

फिएट पुंटो इवो प्योर, फिएट के सिग्नेचर रेनडीयर हेडलैंस, निर्माणकी गुणवत्ता और अतुलनीय ऑन-रोड डायनेमिक्स के साथ आती है। 1.2-लीटर फायर पेट्रोल इंजन में उपलब्ध यह कार 6000 आरपीएम पर 6.8 पीएस की अधिकतम ताकत और 2500 आरपीएम पर अधिकतम 96 एनएम टॉर्क की आपूर्ति करती है और यह अब फिएट के पोर्टफोलियो में सबसे किफायती -डोर हैचबैक कार बन गई है।

इस कार को बाजार में उतारने की घोषणा करते हुए एफसीए इंडिया प्रा. लि. के अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक केविन फ्लिन ने कहा, पुंटो इवो प्योर के साथ फिएट पोर्टफोलियो में हमारी एंट्री-लेवल की पेशकशी को और मजबूती मिली है। ग्राहक हमेशा से ही फिएट की डिजाइन, स्टाइलिंग और ऑन-रोड डायनेमिक्स की सराहना करते रहे हैं और पुंटो इवो प्योर के साथ अब वे किफायती कीमत में एक शानदार दिखने वाली हैचबैक कार के मालिक बन सकते हैं।

सोनी सब के 'त्रिदेवियां' में चौहान परिवार पर नया संकट



नागपुर

सोनी सब के त्रिदेवियां में मुसीबतों का कभी अंत नहीं होता। त्रिदेवियां के आने

वाले ट्रैक में एक और चुनौती आने वाली है, लेकिन इस बार पूरा चौहान परिवार खुद को संकट में डालने वाला है। धनु (ऐश्वर्या सक्सेना) और तनु (समायरा राव) की सासू मां, सुहासिनी चौहान (ध्रुवी हल्दकर) को एक व्यक्ति जबरदस्ती लॉटरी का टिकट खरीदने को कहता है। उस लॉटरी के टिकट पर 5 करोड़ का ईनाम है। जब वे घर आती हैं और लॉटरी का परिणाम देखती हैं तो उन्हें पता चलता है कि उन्होंने लॉटरी जीत ली है। शौर्य (अंशुल त्रिवेदी) और गर्व (विनी त्रिपाठी) को जब पता चलता है कि उन्होंने 5 करोड़ की लॉटरी जीती है, तो वे बहुत ज्यादा खुश हो जाते हैं। उस पर दोबारा सोचे बिना वे अपने-अपने दतार से खुब महंगा इंस्ट्रुमेंट मंगवा लेते हैं। हमारी त्रिदेवियां भी इस झंसे में आ जाती हैं और अपने घर के लिये महंगे अल्लायसेस मंगवा लेती हैं। ईनाम की राशि लिये बिना ही सभी अपनी-अपनी सहूलियत के अनुसार अपनी मममर्जी के कई प्रोडक्ट ऑर्डर कर देते हैं। सारी चीजें कुल मिलाकर एक करोड़ से ज्यादा की हो जाती हैं।

विद्यार्थियों के लिए फिल्म मेकिंग की कार्यशाला 23 से

नागपुर

नई पीढ़ी को भविष्य में प्रचलित होनेवाली संश्लेषण पद्धतियों का परिचय हो तथा उन पद्धतियों का अभ्यास करने का अवसर उन्हें मिले इस उद्देश्य से नागपुर में पहली बार शालेय छात्र-छात्राओं के लिए हैं और उनकी कालावधि 23 अप्रैल से 6 मई तक है। इन बारह दिनों में प्रतिदिन चार घंटे, इस प्रकार कुल 48 घंटों के दो प्रशिक्षण दिव जायेंगे। प्रत्येक प्रशिक्षण कार्यक्रम में हर रोज के अल्पोपहार के साथ प्रशिक्षण सामग्री की एक किट भी दी जायेगी। प्रशिक्षण कार्यशाला का शुल्क छह हजार रुपये प्रति प्रशिक्षणार्थी है।

रामदेवबाबा संगीतमय अमृत महोत्सव की तैयारियां

नागपुर



रामदेवबाबा भक्त मंडल चैरिटेबल ट्रस्ट के तत्वावधान में रामदेवबाबा संगीतमय अमृत महोत्सव का आयोजन 28 अप्रैल से 30 अप्रैल तक कच्छी वीसा मैदान लकड़गंज, रामदेवरा में होने जा रहा है, जिसका समय नित्य दोपहर 4 से संध्या 7.30 बजे तक रहेगा, जिसकी तैयारियां जारी हैं। यह जानकारी देते हुए मंडल के सचिव सुनील सुनील भूतडा ने बताया कि इसके शुभारंभ में 28 अप्रैल को कोलकाता के कथा प्रवक्ता जयप्रकाश महाराज की प्रमुख उपस्थिति में एक भव्य शोभायात्रा सुबह 8.30 बजे रामदेवबाबा पुरातन मंदिर लकड़गंज पुलिस स्टेशन के सामने से निकलकर आसपास के क्षेत्रों का भ्रमण करते हुए कथा स्थली कच्छी वीसा मैदान पहुंचेगी। शोभायात्रा का प्रमुख आकर्षण अपने-अपने हाथों में रामदेवबाबा की ध्वजा लहराते हुए साथ में चलेंगे।

महोत्सव के मुख्य यजमान रमेशचंद्र, सुरेशचंद्र, राजेशकुमार, दीपचंद खंडेलवाल अथवाक जगानंद अग्रवाल, उपाध्यक्ष विनोद चांडक, सचिव सुनील भूतडा, सहसचिव सतीश अग्रवाल, विनय मारोटिया, संजय राठी, कोषाध्यक्ष विजय मुंदडा, रवि अग्रवाल, नारायण मर्दा, धीरज लोया, दीपक बागडी, अधि. अनिल सावल, दिनेश राठी, गोविंदप्रसाद अग्रवाल, प्रदीप गोयल, हरिष बिन्नानी, नरेश गुरिया, दिलीप भूतडा, डॉ. संतोष मोदी, पवन बिहानी, गिरीराज हर्ष, पोरश जोशी, नरेंद्र मालू, सुनील, घोटकर, मुन्ना लखटे, उपधोन्तम मालू, कमल लाहोटी, कान्हाराम चौधरी, छोटू सारडा, रोनक सारडा, कान्तिनाल पटेल, संदीप पुरोहित, जयदीप शैया, सीए आशीष भूतडा, सतीश बिसानी आदि प्रयास कर रहे हैं।

1.36 लाख करोड़ की रेल परियोजनाओं को गति देने के लिए रेल मंत्री व मुख्यमंत्री की हुई महत्वपूर्ण बैठक

नागपुर

गत दिनों केंद्रीय रेल मंत्री सुरेश प्रभु एवं महाराष्ट्र के मुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस के साथ मुख्यमंत्री निवास में राज्य की रेल परियोजनाओं को लेकर उच्चस्तरीय बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में रेल मंत्री सुरेश प्रभु ने महाराष्ट्र में 1.36 करोड़ राशि से साकार की जानेवाली रेलवे परियोजनाओं की इस बैठक में विस्तार से चर्चा की। उन्होंने कहा कि इन रेल परियोजनाओं के लिए रेलवे और स्थानीय निकायों में समन्वय की आवश्यकता है। राज्य सरकार से अनुरोध किया कि उक्त परियोजनाओं को पूर्ण करने हेतु अजिदगरीयत जमीन रेलवे को जल्द से जल्द हस्तान्तरित करें। बैठक में मुख्यमंत्री देवेन्द्र फडणवीस द्वारा बर्धा-यवतमाल-

नांदेड सहित वडसा, गढ़चिरोली, अहमदनगर, बीड, परली बैजनाथ रेल परियोजनाओं के लिए भूमि अधिग्रहण के काम को जुलाई तक पूरा कर इसे रेलवे को हस्तांतरित करने के निर्देश जिलाधिकारियों को जारी किये। उन्होंने कहा कि इन परियोजनाओं का निर्माण कार्य राज्य सरकार एवं केंद्र सरकार द्वारा संयुक्त रूप में किया जायेगा तथा बेहतरीन नियोजन करने के भी आदेश उन्होंने दिये ताकि कार्य तेज गति से हो सके। उन्होंने विविध स्थानों पर अतिक्रमण का उन्मूलन, प्रकल्पग्रस्तों को योग्य मुआवजा व पुनर्वास, भूमि का अधिग्रहण और उभरे रेलवे को सौंपने के कामों को तेजी से पूर्ण करने के भी आदेश दिये। विदर्भ विभाग में रेल परियोजनाओं के कामों की मंजूरी में यवतमाल, मूर्तिजापुर-अचलपुर

(शकुंतला रेलवे), पुलगांव, आर्वी गेज परिवर्तन, वणी पिपलखुटी का विद्युतीकरण, बर्धा-नांदेड मार्ग, वर्धा -सेवाग्राम तीसरी लाइन, तीगांव-चिचौडा तीसरी घाट लाइन, वर्धा -बल्लारशाह तीसरी लाइन, इटारसी-नागपुर तीसरी लाइन, बर्धा-नागपुर चौथा रेल मार्ग, मुदखेड-परभणी का दोहरीकरण एवं काजीपेट-बल्लारशाह तीसरी लाइन का समावेश है। इन सभी परियोजनाओं के बारे में बैठक में विस्तार से चर्चा हुई। इस उच्चस्तरीय बैठक में विविध विभाग के राज्यमंत्री, राज्य के मुख्य सचिव, महाप्रबंधक मध्य रेल देवेन्द्र कुमार शर्मा, मुंबई रेलवे विकास महामंडल के मुख्य मैनेजिंग डायरेक्टर, मुंबई महापालिका आयुक्त, विविध विभागों के वरिष्ठ अधिकारी, संबंधित विभागों के जिलाधिकारी उपस्थित थे।

आज जश्ने गरीबनवाज कॉन्फ्रेंस का आयोजन नागपुर

फैजाने ताज व अशरफ कमेटी की जानिब से आज 21 अप्रैल को बरोज जुमा बाद नमाज ईशा, एनआइटी प्राउंड, कमर कॉलोनी में मेराजुन्नबी जश्ने गरीब नवाज कॉन्फ्रेंस का आयोजन किया गया है। सूफी सैयद मो. सलाउद्दीन अशरफ, अल्हाज बाबा मोईनउद्दीन चिरशी व सैयद मो. नुरानी मियां तकरीर फरमायेंगे। हाजी इकबाल अशरफी, बशीर कुरैशी आदि सहयोगत हैं।

23 को जीएसटी पर कार्यशाला नागपुर

विदर्भ पेन एंड स्टेशनर्स एसोसिएशन द्वारा रविवार 23 अप्रैल को शाम 6 बजे सदस्यों हेतु जीएसटी वर्कशॉप का आयोजन किया जाएगा। टेम्पल रोड, सिविल लाइंस स्थित नाग विदर्भ चेंबर ऑफ कॉमर्स के सभागृह में किया जाएगा। इसमें चार्टर्ड एकाउंटेंट संदीप जेतवानी, रिसेश मेहता द्वारा मार्गदर्शन किया जायेगा। एसोसिएशन के अध्यक्ष अर्जुनदास आहूजा व सचिव हरगोविंद मुरारका ने सभी सदस्यों से उपस्थिति की अपील की है। यह जानकारी एक विज्ञप्ति में अध्यक्ष अर्जुनदास आहूजा ने दी।

डा. लोहिया की पुस्तक के मराठी अनुवाद का विमोचन



नागपुर

नागरिकों को उनके अधिकारों और स्वतंत्रता का ज्ञान जरूरी है। समाजवादी चिंतक डा. राममनोहर लोहिया ने नागरिकों को उनके अधिकारों से अवगत कराने के लिए नागरिक स्वतंत्रता पुस्तक लिखी थी। आज जब देश में नागरिकों के अधिकारों और स्वतंत्रता का हदन किया जा रहा है ऐसे दौर में डा. लोहिया की पुस्तक और विचारों के प्रचार-प्रसार की आवश्यकता है। यह बात गांधीवादी विचारक व समाजवादी चिंतक खु टाकुर ने कही। लोहिया अध्ययन केंद्र की ओर से प्रकाशित डा. राममनोहर लोहिया की पुस्तक के मराठी संस्करण 'नागरिक स्वतंत्रता काय आहे' के लोकार्पण

स्वतंत्रता प्रदान की है। संविधान को बचाए रखना हमारा कर्तव्य है। पूर्व महापौर अटलबहादुर सिंह ने कहा राममनोहर लोहिया ने अपनी पुस्तक के जरिए नागरिकों की आवाज को वाणी प्रदान की। लोहिया अध्ययन केंद्र ने 'नागरिक स्वतंत्रता' पुस्तक का मराठी अनुवाद 'नागरिक स्वतंत्रता काय आहे?' प्रकाशित कर स्तुत्य कार्य किया है। अब मूल पुस्तक 'द स्ट्राल फॉर लिवल लिबर्टीज' तथा हिंदी पुस्तक 'नागरिक स्वाधीनता' को शीघ्र प्रकाशित किया जाना चाहिए। इन पुस्तकों का प्रचार-प्रसार समय की मांग है। केंद्र के महासचिव हरीश अड्यालकर ने कहा कि डा. लोहिया के विचार आज भी प्रासंगिक हैं। डा. लोहिया के विचारों को मराठी पाठकों तक पहुंचाने की श्रुत है। पुस्तक का मराठी अनुवाद वरिष्ठ पत्रकार सुरेश भुसारी ने किया। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि इस पुस्तक के जरिए मराठी भाषी पाठक अपने अधिकारों और स्वतंत्रता से अवगत होंगे। संचालक टीकाराम साहू तथा आभार डा. बालकृष्ण महाजन ने मांगा। कार्यक्रम में ब्या. संजय बुरडकर, गिरीधर भ्रगत, कृष्णकुमार द्विवेदी, वासु गुनानी सहित प्रबुद्धजन उपस्थित थे।

आज ओबीसी नगरसेवकों का सत्कार

नागपुर

राष्ट्रीय ओबीसी मुक्ति मोर्चा द्वारा आज 21 अप्रैल को सायं 6.30 बजे ओबीसी के नवनिर्वाचित नगरसेवकों का सत्कार कार्यक्रम आयोजित किया गया है।

उक्त कार्यक्रम की अध्यक्षता पूर्व सांसद दत्ता मेघे करेंगे व उदघाटन वसंतलाल शां के हाथों होगा। अन्य अतिथियों में महापौर नंदा जिचकार, हरिभाऊ नाईक, नागो गाणार, परिणय फुके, मोहन मते, मुन्ना यादव, माधवराव दादीलवार, बाबूराव वंजारी, देवराव रडके, पांडुरंग हिवरकर, गंगाप्रसाद ग्वालवंशी, अरुण पवार, गीता महाले व शकिल मोहम्मदी को आमंत्रित किया गया है। कार्यक्रम के संयोजक एड. रमेश कोठाले व निमंत्रक नितिन चौधरी हैं।

रायसोनी कॉलेज में काउंसलिंग प्रक्रिया प्रारंभ

समउपदेशन केंद्र का शुभारंभ

नागपुर

मध्य भारत की अग्रणी शिक्षण संस्था रायसोनी ग्रुप द्वारा शैक्षणिक सत्र 2017-18 के विविध स्नातक, स्नातकोत्तर तथा कनिष्ठ महाविद्यालय अभ्यासक्रमों के लिये प्रवेश समउपदेशन केंद्र (एडमिशन काउंसलिंग सेंटर) प्रारंभ किया गया है। इस केंद्र के माध्यम से रायसोनी समूह द्वारा चलाये जा रहे विविध अभ्यासक्रम जैसे बीई, एमटेक, एमई, पॉलिटेक्नीक, एमबीए, बीबीए, बीसीए, बीसीसीए, बीएससी, (आइटी), एलएलबी, कनिष्ठ महाविद्यालय (वाणिज्य व विज्ञान) तथा शाळा (सीबीएसई व स्टेट बोर्ड)

में प्रवेश के बारे में पालकों तथा विद्यार्थियों का परामर्श तथा समउपदेशन किया जायेगा। इस समउपदेशन केंद्र द्वारा पालकों को प्रवेश पंजीयन तथा विविध विकल्पों की जानकारी फार्म में किस्म प्रकार भरी जाये इस बारे में मार्गदर्शन भी किया जायेंगा।

इस समउपदेशन केंद्र का मुख्य उद्देश्य 11वीं तथा 12वीं पर्यंत विद्यार्थियों को उनके पसंद अनुसार अभ्यासक्रम चुनने तथा उन अभ्यासक्रमों के बारे में विस्तार से जानकारी उपलब्ध कराना भी है। इन सब महत्वपूर्ण बातों को ध्यान में रखकर तथा विद्यार्थियों को उनकी रूचि अनुसार अभ्यासक्रम उपलब्ध कराने के उद्देश्य से साईखेडा, मध्यप्रदेश में जीएच रायसोनी विश्वविद्यालय की स्थाना की गई है। रायसोनी समूह के विद्यार्थियों में कल्पकता, नवीनता, सांस्कृतिक तथा कलात्मक गुणों का विकास करने हेतु हाल ही में आएएनएसईसी फ्रांस तथा एशिया पैसैफिक विश्वविद्यालय, मलेशिया के साथ समझौता ज्ञान पर हस्ताक्षर किए गए। यह शैक्षणिक परिसर नागपुर से 55 किमी. पर स्थित है तथा विविध स्नातक व स्नातकोत्तर अभ्यासक्रम जैसे बीई, एमटेक, एमबीए, बीएससी व एमएसी अंग्रीकल्चर, माईनिंग अभियांत्रिकी तथा पीएचडी जैसे अभ्यासक्रम विद्यार्थियों को उपलब्ध है। अधिक जानकारी के लिये विद्यार्थी व पालक इस समउपदेशन केंद्र को भेंट देकर प्रवेश प्रक्रिया के बारे में अधिक जानकारी प्राप्त कर सकते हैं। यह काउंसलिंग केंद्र श्रद्धा हाउस, 345, क्रिजन्वे में सुबह 9 से शाम 5 बजे तक खुला रहेगा।

श्रद्धालुओं को बांटा भोजन



नागपुर

डा. बाबासाहब आंबेडकर की जयंती पर प्रकाश डाला। कार्यक्रम को सफल बनाने हेतु सर्वश्री फीरोज खान, सतीश शिवारे, उमेश शाहू, रहीम खान, राकेश खोब्रागडे, प्रवीण गजभिषे, जुबैर शेख, देवानंद, नईम खान, शानू खान, राजा कन्नोजिया आदि ने सहयोग दिया।

23 को संत सेनजी महाराज का जयंती महोत्सव



नागपुर

प्रति वर्षानुसार इस वर्ष भी स संत शिरोमणी श्री सेनजी महाराज की जयंती रविवार 23 अप्रैल को बड़ी मारवाड़ माहेरश्री भवन रेशम ओली, इतवारी में आयोजित की जा रही है। संत शिरोमणी श्री सेनजी महाराज की जयंती पर कक्षा 10वीं और 12वीं के मेधावी विद्यार्थियों का सत्कार इस अवसर पर मान्यवर अतिथियों के हस्ते किया जाएगा तथा टेलेंट शो और लोकनृत्य का भी आयोजन किया गया। कार्यक्रम के आयोजकों ने सभी समाजबंधुओं से विज्ञप्ति के माध्यम से अपील की है कि वे इस कार्यक्रम में सहपरिवार पधारकर सहयोग करें। यह जानकारी कार्यक्रम के आयोजकों ने दी।

अभिवादन



बैरि. राजाभाऊ खोब्रागडे के स्मृतिदिन निमित रिपाई (खो.) के पुतले पर माल्यार्पण कर अभिवादन करते हुए पार्टी के पदाधिकारी।

स्केटिंग स्पर्धा में बच्चों ने दिखाया जौहर

नागपुर

शिवाजी स्केटिंग क्लब एवं प्ले हाउस किंडरगर्टन, बैरामजी टाउन के संयुक्त तत्वावधान में हाल ही में आयोजित अंतर शालेय स्केटिंग चैपियनशिप में स्पर्धकों ने उत्साह से हिस्सा लिया। प्री-नर्सरी से केजी-2 तक के विद्यार्थियों ने चैपियनशिप में अपना हुनर दिखाया। स्कूल की संचालिका सुप्रिया वर्मा ने चैपियनशिप का उद्घाटन किया। शिवाजी स्केटिंग क्लब के संचालक कृष्णा बैसवारे भी इस मौके पर उपस्थित थे। स्नेहा पटले, मधुरी बैसवारे, प्रियंका बैसवारे आदि ने चैपियनशिप की सफलतायें प्रयास किए।

30 को तेली समाज का युवक-युवती परिचय सम्मेलन नागपुर

तेली समाज की सभी शाखाओं के तथा सभी शिक्षा स्तर के युवक-युवतियों की शादी जमाने हेतु 24.5वां तेली समाज विवाह योग्य युवक-युवती परिचय सम्मेलन 30 अप्रैल को दोपहर 2 बजे विदर्भ हिंदी साहित्य सम्मेलन हॉल, प्रथम मंल, मोरभवन सीताबर्डी में संयोजक राजेश पिसे ने कर्मयोगी समाजपर स्ल. पांडुरंग पिसे की स्मृति में आयोजित किया है। इस सम्मेलन का लाभ समाजबंधुओं से उठाने की अपील राजेश पिसे ने की है।

निःशुल्क दंत चिकित्सा शिविर का सफल आयोजन

नागपुर

कायदे मल्टी स्पेशालिटी डॉटल क्लीनिक की ओर से ऋषभ होंडा, अमरावती रोड में गत दिनों निःशुल्क दंत चिकित्सा शिविर का आयोजन किया गया। उक्त शिविर में डॉ. चैतन्य कायदे, डॉ. विशाखा भारती के नेतृत्व में नितिन खंडारे, मो. समीर खान, प्रफुल खवडकर, नवीन उड्के आदि ने अपना सहयोग प्रदान किया।